

Zinc norteamericano para Inglaterra

Washington, 9. — El Gobierno norteamericano ha autorizado el envío de zinc a Inglaterra para salvar industrias vitales británicas, a pesar de que el zinc escasea en EE. UU. — Etc.

EDITORIAL

Alemania y España no son meros peones de brega

Por una razón que por evidente no precisa ser citada, el empeoramiento de las circunstancias internacionales y de las relaciones entre el mundo democrático y el comunista, han actualizado hasta la psicosis la preocupación occidental y quizá el interés afectuoso por Alemania y España. Y aunque aquella nación y nuestra Patria son casos muy distintos, en algo aparecen como semejantes en ciertos medios extranjeros cuyo error conviene cortar a tiempo para que no se produzcan a una guerra en Europa, piensan en Alemania y en España no como naciones con una historia, un lugar, una misión y unos derechos en el concierto de los pueblos, sino como poseedoras de unos ejércitos más o menos poderosos y eficaces, pero desde luego de combatividad y potencia muy superiores a todos los que hoy podría alinear la política antialemana y antispañola de los caciquillos europeos que hasta estos momentos han monopolizado la atención, el afecto y la ayuda del mundo democrático.

Conviene que para todos quede bien claro, aunque claro ha estado siempre, que ni Alemania por lo que respecta a su manifestada convicción, ni España en lo que a la conciencia nacional se refiere, se sienten meros peones de brega a sacar del cajón de las reservas en el momento de los guantuzos. Efectivamente, Alemania podría poner en pie de guerra una división de las salvadoras de la línea del Elba; indudablemente España posee un Ejército y un espíritu capaces de cerrar los Pirineos al alid rojo, pero ni Alemania ni España son esto exclusivamente, y quienes no sientan por nuestra Patria — y, por lo visto, también por Alemania — otro interés que el nacido de las preocupaciones estratégicas prebélicas, puede renunciar ya a la blanca mano de Dña. Leonor, pues a los españoles por lo menos se nos toma o se nos deja con toda integridad de nuestra serie de derechos que formal y seriamente han de disponerse a reconocer en adelante. España, y no sabemos si Alemania también, lo único que en servicio de Occidente puede hacer y hace, en ocasiones con no poco esfuerzo en sus recuerdos, es admitir la buena fe y la lealtad de quienes hablando de lealtad y buena amistad vienen a su reencuentro. Podríamos alegar y exhumar anteriores promesas de ayuda, de satisfacer justas demandas, de no defraudar viejas y lícitas ansias del pueblo español, incumplidas luego cuando la benevolencia o la colaboración hispana no fueron precisas, pero en holocausto a una mejor comprensión, nada de eso levantará España ante los que solicitan su amistad. Claro que si pecamos de generosos e hidalgos, no podemos caer en la tontería ni caer nos en la canchales, y candidos o estafados seríamos admitiendo que aceptáramos se nos busque desde ahora solo por nuestra posición estratégica y por nuestra actual futura o posible colaboración militar.

Para el Occidente manchado con la sangre de esos países agonizantes bajo la tiranía rusa, el culpable de Teherán, Moscú, Yalta y Posdam, el que se inclinó por Rusia, el que para apaciguarla la dejó expandir el comunismo por el mundo con toda comodidad y sin reservas, en una posición central privilegiada con sus garras alcanzando el orbe entero, ésta no es hora solamente de levantar divisiones, sino de rectificar a rajatabla toda su política. Nuestro Caudillo ha dicho en su mensaje de Año Nuevo, que no basta resistir a la agresión, sino que es preciso atacar las causas de la situación presente; y causas decisivas de esta situación han sido las conductas desastrosas, rencorosas y agresivas para con Alemania y España. Los alemanes ya sabrán defender hoy sus derechos, y los españoles por nuestra parte con toda lealtad lo hacemos exigiendo que nadie aspire a envolver a España en empresas militares ni baraje sus divisiones en cálculos anticipados. En nosotros ha de buscar a España como depositaria de derechos y deberes, y si como Nación occidental y amenazada por Occidente por un cierto y gran peligro, en una hora decisiva hemos de afrontar esfuerzos he de hacerlos libre y voluntariamente junto a quienes no reservas mentales piensen pasado el día siguiente desconocer los nuevos derechos, sino al lado de los que leal y realmente desde ahora los proclaman y acepten, como debieron aceptarlos y proclamarlos; haciendo honor a olvidadas promesas de antaño.

Mediterráneo

CASTELLON DE LA PLANA, MIÉRCOLES 10 DE ENERO DE 1951.

COREA HOY

CUATRO MIL HUELGAS EL AÑO PASADO EN LOS EE. UU.

Afectaron a más de dos mil ones de obreros

Washington, 9. — El número de huelgas habidas durante el año 1950, ha sido el más elevado en los últimos cuatro años, pero el paro a causa de las huelgas ha bajado en un 25 por ciento, según informa el Departamento de Trabajo. Durante el año pasado, 2.230.000 obreros se han visto implicados en cuatro mil paros. El mes de agosto fue el peor del año, por el número de huelgas. Las causas que las provocaron fueron: un 60 por ciento, aumentos de salarios, pensiones y seguros sociales; un 20 por ciento, reconocimientos de derechos sindicales; y otro 20 por ciento, a causas diversas. — Etc.

EPIDEMIA DE GRIPE EN SAN SEBASTIAN

San Sebastián, 9. — Ha decretado la epidemia de gripe en esta provincia según informa la Jefatura Provincial de Sanidad. En la pasada semana se han registrado veintena y cinco mil casos. Solamente en el pueblo de Legazpia se un solo día mil trescientos enfermos. — Cifra.

En setecientos mil se calcula el número de chinos preparados para el ataque

Continúan las escaramuzas de tanteo en el sector central, mientras reina la calma en las costas

Intensa actividad de bombardeos de la aviación estadounidense

Tokio, 9. — El comunicado oficial del Cuartel General de Mac Arthur, dice: "El enemigo ha continuado ayer sus tentativas para desalojar a las unidades de las Naciones Unidas en el sector central cerca de Wonju, aumentando ligeramente, mientras que en el sector oriental ha permanecido relativamente tranquilo".

Las unidades de la ONU en la región de Wonju se lanzaron en la mañana de ayer a un ataque por sorpresa y con la ayuda de artillería y aviación infligiendo graves pérdidas a las unidades enemigas. En otra región en este sector, se rechazó un fuerte ataque enemigo sin experimentar cambio en las condiciones aliadas.

En la región de Osan, del sector occidental, las patrullas de la ONU atacaron dos pequeños grupos enemigos y se libró un breve tiroteo nocturno. Al romper el contacto el enemigo y retirarse, la artillería aliada castigó sus posiciones con excelente resultado.

La aviación de las Naciones Unidas realizó más de 650 incursiones ayer, en sus 197 días consecutivos, de combates contra los comunistas. La mayor zona de operación fue Wonju y Seul, donde los pilotos de los cazas dicen que causaron al enemigo 1.300 bajas y que dañaron o destruyeron 1.200 edificios ocupados por el enemigo. — Etc.

Los credos políticos de los reclusos, sin distinción entre comunistas o heridos. Según las últimas informaciones las avanzadas rojas están en el Oeste a 20 kilómetros al Suroeste de Osan, y por el centro, a pocos al Suroeste de Wonju. — Etc.

CONTRAQUE ALIADO

Tokio, 9. — Fuerzas de las Naciones Unidas se han lanzado contra los comunistas en un punto situado a unos diez kilómetros al Suroeste de Wonju y se han apoderado de una zona de tres kilómetros y medio de terreno que pertenecía ayer frente a los rojos, anuncia un portavoz militar norteamericano.

Ladrón de bicicletas

Mehun (Francia), 9. — René Premiar, conocido vagabundo, ha robado hoy una bicicleta y montado en ella se dirigió a la Comandaría de Policía en petición de que se le encarcelara durante lo que queda de invierno. Premiar ha justificado su robo diciendo que dormía al aire libre en esta época del año. — Etc.

Una escuadra norteamericana llega al puerto de Barcelona

Fueron recibidos por altos jefes de la misión diplomática de su país y el Almirante Cervera Jefe del Sector naval de Cataluña

El Almirante Ballentine, que manda la Escuadra visitó al Capitán General de la Región

Barcelona, 9. — A las siete y media, una lancha salió al encuentro del buque insignia "Newport News", en la que marchaban el agregado naval de la Embajada de los Estados Unidos en España, capitán de navío M. Ocasal; agregado adjunto, capitán de corbeta, M. Morgan; jefe del protocolo del puerto y el teniente Sr. Buisson, por el sector naval de Cataluña. Las baterías del buque insignia dispararon a las 8,33 las salvas de ordenanza, que fueron contestadas con orlas veintinueve por las baterías de costa de Montjuich. El jefe del sector naval de Cataluña, Contralmirante Cervera, subió a bordo del cañonero español "Magallanes", para inspección a las fuerzas de a Marina, que han acudido a dar la bienvenida a los marinos norteamericanos. A las 8,40 cruzaba la dársena del puerto el "Newport News", dejando caer el ancla frente al muelle de Barcelona, junto al paramento Sur. Poco después el buque quedaba amarrado de punta una vez realizadas las operaciones necesarias, que se desarrollaron sin ninguna dificultad. A continuación lo hicieron las distintas unidades de la Flota de la VI Flota norteamericana, que son los destructores "Swanton", "U. S. S. Strong" y "Soley", cuyas características son 11 metros de eslora, 12 de manga y 3,8 de puntal, y están al mando de los capitanes de fragata Mr. Baldwin, Mr. N. H. Brown y Mr. J. K. Narpberg; y el miador "H. F. Bauer" mandado por el Teniente de navío Mr. D. S. Bill. El buque insignia, "Newport News" mide 218 metros de eslora y va al mando el capitán de navío Mr. E. M. Paker. Todos los buques atracaron en el mismo muelle de Barcelona. El "Newport News" enarbola la bandera de su país junto con la insignia del Vicealmirante Ballentine. Poco después de haber amarrado el navio, subió a bordo el Consul general de los Estados Unidos en Barcelona, Sr. E. M. Brown y señora, han ofrecido esta tarde una recepción en honor del Vicealmirante Ballentine y la oficialidad de la VI Flota norteamericana. El acto ha resultado brillante y han concurrido más de 800 invitados. Asistieron las primeras autoridades y representantes de la Marina española, Cuerpo consular acreditado en Barcelona, representantes de entidades económicas y distantes personalidades barcelonesas. — Cifra.

RECEPCION EN EL GOBIERNO CIVIL

Barcelona, 9. — En el salón Carlos III, del Gobierno Civil, el primer autoridad civil de la provincia, D. Eduardo Baeza Alegria, ha ofrecido una cena de gala al Vicealmirante jefe de la VI Flota norteamericana y oficiales de la misma, a la que asistieron representantes diplomáticos de los Estados Unidos y las primeras autoridades civiles y militares barcelonesas. A los postres, el Gobernador Civil pronunció unas palabras en las que expresó el alto honor y la satisfacción profunda que Barcelona y España representaba la llegada a este puerto de la VI Flota norteamericana, y terminó brindando por España y Estados Unidos, y por sus jefes de Estado. Después habló el vicealmirante jefe de la VI Flota norteamericana, Sr. Ballentine, quien puso de relieve su agradecimiento por las atenciones recibidas tanto por parte de las autoridades como de la población de Barcelona, y lamentó que su estancia en esta ciudad no pudiese ser tan prolongada como quisieran este pueblo amigo y los marinos americanos. Finalmente levantó su copa por España, Estados Unidos y sus jefes de Estado. — Cifra.

FIESTA EN EL CONSULADO DE LOS ESTADOS UNIDOS

Barcelona, 9. — El consul general de los Estados Unidos, Mr. Brown y señora, han ofrecido esta tarde una recepción en honor del Vicealmirante Ballentine y la oficialidad de la VI Flota norteamericana. El acto ha resultado brillante y han concurrido más de 800 invitados. Asistieron las primeras autoridades y representantes de la Marina española, Cuerpo consular acreditado en Barcelona, representantes de entidades económicas y distantes personalidades barcelonesas. — Cifra.

Nuevo buque español

El "Monasterio del Escorial" de 14.630 toneladas ha sido botado ayer en Bilbao

Bilbao, 9. — Esta tarde, a las cinco, ha sido lanzado al agua, en los artilleros de la Construcción Naval, el buque de 14.630 toneladas "Monasterio del Escorial" construido por la empresa nacional Euzko, para transportar un mixto de carga y pasajeros. Han presidido la ceremonia, entre otras personalidades, el subsecretario de la Marina mercante, señor Roncheche; el presidente de la sociedad constructora Marqués de Botarete, el director general de la misma, Sr. Miranda y el Director de la Empresa Nacional Euzko, Vicepresidente del Instituto Nacional de Industria, Sr. Altamirano, cuya esposa fue madrina del buque. La botadura ha sido completamente feliz y presenciada por los tres mil obreros de la factoría, a la que se dio vacaciones por la tarde así como por un inmenso gentío, situado a uno y otro lado de las muelles. El barco fue amarrado a los muelles. Sus características principales son: Manga, 18,92; Puntal, 12; Eslora, 120; Carga general, 16.720 metros cúbicos; carga general en bala, 14.634 toneladas; media carga, 16.720. Tiene capacidad para 600 pasajeros.

"El fin de una insensatez"

Londres, 9. — El "Daily Telegraph" en un editorial titulado "El fin de una insensatez" elaba el nombramiento de Sir John Balfour para la Embajada de Madrid y dice que "la legación de cuatro años, causada por la retirada de los "Jays" de misión, ha servido solo para aminorar la situación del Generalísimo Franco en España". — Etc.

Eisenhower recibido por la Asamblea francesa

El Gobierno y los parlamentarios han informado al Comandante Supremo del Ejército del Pacto Atlántico que las tropas francesas son "una sombra de lo que fueron"

El General salió para Bruselas, de donde seguirá a Holanda

Paris, 9. — La Asamblea Nacional francesa ha recibido al general Dwight Eisenhower, ayer lunes. Eisenhower ha sido informado en sus conferencias con el jefe del Gobierno, Plevin, con el Ministro de Asuntos Exteriores, Schuman, y con el Ministro de Defensa, Jules Moch, de que el que en un tiempo fue el poderoso ejército francés, es hoy una sombra de aquel. Francia ha prometido suministrar al Ejército atlántico cinco divisiones totalmente equipadas, inmediatamente, una de ellas blindada. Estas fuerzas se aumentarán hasta diez divisiones a finales de este año a 15 en finales de 1952 y a 20 al término del año 1953. — Etc.

LA HUELGA COMUNISTA

Paris, 9. — En la manifestación comunista ante el hotel Astoria, que la prensa roja calificó con optimismo de grande, pero que no reunió más de 800 individuos, fueron detenidas 40 personas, que se dice que están en libertad esta misma noche. La huelga declarada por los comunistas ha encontrado eco en numerosas fábricas, pero solo por parte de un pequeño porcentaje de obreros. — Etc.

GRECIA NO REALIZA PREPARATIVOS MILITARES

La Comisión de los Balcanes de la redacción de un informe urgente para la ONU

Atenas, 9. — La Comisión para los Balcanes de las Naciones Unidas ha pedido al secretario, Trygve Lie, que informe urgentemente a los miembros de aquella organización que Grecia no lleva a cabo ninguna preparación para lanzar una agresión militar. La junta dirigida a Lie la Comisión dice: "Es imposible que se realicen preparaciones de índole bélica en territorio griego sin ser señaladas por los observadores de las Naciones Unidas. La fusión de tales acusaciones amenaza con sabotear la paz en una atmósfera propicia a la declaración de hostilidades. — Etc.

GRACIA NO ESPERA EN GINEBRA

Atenas, 9. — Trygve Lie, secretario general de la ONU, se encuentra en esta ciudad el próximo viaje obedece a la celebración de conferencias con sus colegas de la ONU. El lugar de reunión es la ciudad de Ginebra, donde se reunirán las Naciones Unidas, para discutir el problema de Grecia. — Etc.

LOS PRIMEROS MINISTROS REDACTAN UN PLAN

Londres, 9. — Los primeros ministros de la Comunidad han redactado el borrador de un plan que prevé la defensa del Oriente Medio por fuerzas de Australia, Nueva Zelanda y África del Sur. El plan prevé la creación de una fuerza de paz, con una lista de firmas encabezadas por el primer ministro noruego, Einar Gerhardsen. El citado llamamiento que aparece en las primeras páginas de los periódicos del país, aboga por un sistema internacional de ley y orden en los derechos humanos y protegido por una fuerza militar de tipo internacional. La creación de este ejército determinaría el desarme de las naciones como tales y aboliría el empleo de armas atómicas y los gases de guerra. Toda la producción atómica sería colocada bajo el control de las Naciones Unidas, con la mayor urgencia posible. Numerosas personalidades noruegas han colocado sus firmas, a pie de aquel llamamiento. — Etc.

ACUERDO SOBRE LA URGENCIA DE FIRMAR LA PAZ CON JAPON

Londres, 9. — Los primeros ministros se han puesto de acuerdo en la importancia que tiene la urgente consecución de un tratado de paz con el Japón, ha señalado un comunicado de aquella conferencia. Un portavoz oficial señaló que los Primeros Ministros estiman que en las conversaciones sobre dicho tratado deberían participar todos los países beligerantes en el Pacífico durante la pasada guerra, incluso China y Rusia. El comunicado añade que los primeros ministros siguen hoy sus conversaciones sobre el Oriente Medio. El Ministro británico de Asuntos Exteriores, Ernest Bevin, informó a la conferencia de sus recientes entrevistas con su colega noruego, Einar Gerhardsen. Las conversaciones de hoy giraron en torno a la opinión general de que el Oriente Medio es una zona vital para los intereses de la comunidad británica y del mundo, a causa de sus comunicaciones, su importancia estratégica y sus recursos petrolíferos, y de otros materiales. — Etc.

NORUEGA HACE UN LLAMAMIENTO A LA PAZ

Oslo, 9. — Cinco miembros del parlamento, que representan los cinco principales partidos políticos de Noruega, han lanzado un llamamiento para la paz, con una lista de firmas encabezadas por el primer ministro noruego, Einar Gerhardsen. El citado llamamiento que aparece en las primeras páginas de los periódicos del país, aboga por un sistema internacional de ley y orden en los derechos humanos y protegido por una fuerza militar de tipo internacional. La creación de este ejército determinaría el desarme de las naciones como tales y aboliría el empleo de armas atómicas y los gases de guerra. Toda la producción atómica sería colocada bajo el control de las Naciones Unidas, con la mayor urgencia posible. Numerosas personalidades noruegas han colocado sus firmas, a pie de aquel llamamiento. — Etc.

Otro nuevo plan británico para restablecer la paz en Corea

Similar en su contenido al anterior, impone el reconocimiento de China como condición indispensable

Su autor es el Ministro de Asuntos Exteriores, Bevin

Londres, 9. — Los primeros ministros de la comunidad británica han proseguido hoy su conferencia con la discusión de un plan de seis puntos presentado por Bevin para restablecer la paz en Corea y dirimir las diferencias existentes con la China comunista. Parece ser que los primeros ministros se hallan divididos por igual respecto al primer punto del plan Bevin, que aboga por el inmediato reconocimiento de la China roja, como primer paso para poner fin al conflicto de Corea. Según aseguran fuentes dignas de crédito los restantes puntos del plan de Bevin son: 1. — Inmediato cese de las hostilidades en la península de Corea. 2. — Creación de un cordón sanitario. 3. — Nombramiento de una comisión de las Naciones Unidas encargada de afrontar los problemas de mayor urgencia. 4. — Retirada "escalonada" de las fuerzas de los dos bandos que luchan en Corea. 5. — Celebración de una elección general libre e imparcial para crear una Corea unida. — Etc.

CONFUSIONISMO EN LAS ZONAS DEL NORTE

Tokio, 9. — Bandas armadas de coreanos del Norte asaltan los puestos de la ciudad de Corea. — Etc.

RECEPCION EN EL GOBIERNO CIVIL

Barcelona, 9. — En el salón Carlos III, del Gobierno Civil, el primer autoridad civil de la provincia, D. Eduardo Baeza Alegria, ha ofrecido una cena de gala al Vicealmirante jefe de la VI Flota norteamericana y oficiales de la misma, a la que asistieron representantes diplomáticos de los Estados Unidos y las primeras autoridades civiles y militares barcelonesas. A los postres, el Gobernador Civil pronunció unas palabras en las que expresó el alto honor y la satisfacción profunda que Barcelona y España representaba la llegada a este puerto de la VI Flota norteamericana, y terminó brindando por España y Estados Unidos, y por sus jefes de Estado. Después habló el vicealmirante jefe de la VI Flota norteamericana, Sr. Ballentine, quien puso de relieve su agradecimiento por las atenciones recibidas tanto por parte de las autoridades como de la población de Barcelona, y lamentó que su estancia en esta ciudad no pudiese ser tan prolongada como quisieran este pueblo amigo y los marinos americanos. Finalmente levantó su copa por España, Estados Unidos y sus jefes de Estado. — Cifra.

RECEPCION EN EL GOBIERNO CIVIL

Barcelona, 9. — En el salón Carlos III, del Gobierno Civil, el primer autoridad civil de la provincia, D. Eduardo Baeza Alegria, ha ofrecido una cena de gala al Vicealmirante jefe de la VI Flota norteamericana y oficiales de la misma, a la que asistieron representantes diplomáticos de los Estados Unidos y las primeras autoridades civiles y militares barcelonesas. A los postres, el Gobernador Civil pronunció unas palabras en las que expresó el alto honor y la satisfacción profunda que Barcelona y España representaba la llegada a este puerto de la VI Flota norteamericana, y terminó brindando por España y Estados Unidos, y por sus jefes de Estado. Después habló el vicealmirante jefe de la VI Flota norteamericana, Sr. Ballentine, quien puso de relieve su agradecimiento por las atenciones recibidas tanto por parte de las autoridades como de la población de Barcelona, y lamentó que su estancia en esta ciudad no pudiese ser tan prolongada como quisieran este pueblo amigo y los marinos americanos. Finalmente levantó su copa por España, Estados Unidos y sus jefes de Estado. — Cifra.

Octogenerio, comunista y matón

Marcel Cachin en la Asamblea francesa atacó la política de los occidentales y después no tolera las interpellaciones

Paris, 9. — El diputado comunista Marcel Cachin, que cuenta 80 años de edad, ha lanzado hoy en la Asamblea Nacional francesa violentas críticas contra la política de las potencias occidentales. Por ser el miembro de mayor edad de la Asamblea, Cachin presidió la sesión inicial de esta antes de verificarse la elección de un nuevo presidente. Cachin ha afirmado que el reciente discurso del senador republicano norteamericano, Robert Taft, constituía un "ejemplo de sabiduría" señaló que el pueblo de París protesta fuertemente contra la presencia en la capital del general Eisenhower. Después de sus palabras, Cachin prohibió que varios diputados se levantaran de sus escaños a interpellar sobre sus manifestaciones. Verificado el escrutinio de los votos para elegir presidente, fue reelegido Edouard Herriot, con 287 votos, con 142 conseguidos por Cachin. — Etc.

Mediterráneo
 Diario de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.
 CASTELLÓN DE LA PLANA
 Plaza de las Aulas, 2
 Apartado, 18
 TELEFONOS:
 Dirección y Administración, 1811
 Redacción, 1802.
 AÑO XIV. — NUM. 3.984
 Miércoles, 10 Enero, 1951
 Precio: 70 Céntimos.

HAYER
 Después de tres días de tiempo excelente, ayer cambió el tiempo. Dio media vuelta y durante toda la jornada se mantuvo con el firmamento nublado. Las señales de lluvia son evidentes, pero llegarán a cuajar? Estamos en deuda con ocho litros por metro, que según dicen cayeron el lunes, y nosotros nos gusta pagar las deudas. Vengan esos ocho litros y algunos más por añadir.

Después de una corta temporada de "descanso" en la recogida de naranja, se va notando de algunos días a esta parte, bastante actividad. Mandarina debe quedar muy poca y ahora semuestra alguna presencia por la noche, pero la llamada fina es donde se apunta mejor. Que el tiempo sea con nosotros.

Presidida por el Gobernador Civil y Jefe Provincial, se reunió ayer tarde la Junta de Protección a la Mujer.

Jornada del Jefe Provincial y Gobernador Civil

VISITAS. — El Jefe Provincial y Gobernador Civil camarada Luis Julio Cepeda, recibió en la mañana de ayer, a la siguiente lista: camarada Jefe Local de Nules; D. Enrique Galve y D. Ramiro García; Alcañiz; Sra. Vda. de González camarada Jefe Local de Altura; Delegado Local de Excavillos; de Nules; D. Alfonso González Rubio, Intendente de U.T.E.C.O.; D. José Ferrer, Asesor Jurídico de la U.T.E.C.O.; D. Julián Sánchez Díaz, Jefe Provincial del S. N. del Trigo; Sr. Ros, Presidente del Grupo de Fabricantes de Harinas de Teruel; Umo, Sr. Alcalde de la Ciudad y D. Rafael Agre, Comandante según el Jefe de la Comandancia de la Guardia Civil.

JUNTA PROVINCIAL DE PROTECCION DE LA MUJER
 En la tarde de ayer y bajo la presidencia del Excmo. Sr. Gobernador Civil se reunió la Junta Provincial de Protección de la Mujer, tratándose diversos asuntos de trámite.

Jabón "BALADA"

SUSCRIPCION PARA LA CAMPAÑA DE NAVIDAD Y REYES

	Pasos
SUMA ANTERIOR	143.196'65
Vicente García Pelti	150'00
Joaquín Beltrán Royo	100'00
Viuda de Manuel Peláez	25'00
Asistería del Campo	25'00
Jefe Local de Campos de Arenoso	15'00
SUMA Y SIGUE	143.511'65

Los donativos pueden entregarse en la Secretaría General del Gobierno Civil, Jefatura Provincial del Movimiento, Excmo. Ayuntamiento y en la Cámara Oficial de Comercio.

NOTAS DE SOCIEDAD

SANTORAL
SANTOS PARA HOY. — San los Nicanor dc, mar; Gonzalo cf, Agalon p; Guillermo, Juan Bueno, obo; Marciano pb; Pedro Ursola mj; Bto. Gregorio X p. **MISA DEL DIA.** En la octava de Epifanía, la Santa Misa como ayer.
SANTOS PARA MAÑANA. — Santos Higinio p; Alejandro, Salvo, Paulino, Martín, obispo; Donato, Esteban, Pedro Severo, Leucio mar. Teodosio, Anastasio mjs. Ho morata vg. **MISA DEL DIA.** En la octava de Epifanía, segunda oración de San Higinio Pp. N. tercera oración de sus hijos, credo, prefacio y Comunicantes de la octava.
CULTOS
SANTA MARIA. — Mañana a las 7 y 8 misas conmemorativas a las 11:00 exposición. Siguen los otros cultos como en la semana anterior.
PURISIMA SANGRE Y SAGRADA FAMILIA. — Mañana en la misa primera ejercido y Comunión de los Jueves Eucarísticos. Por la tar de a las 7 hora santa.
SANTISIMA TRINIDAD. — Hoy los cultos propios del día. Mañana a las 8 misa de comunión conmemorativa. Tarde a las 7 hora santa.

MAÑANA, INTERESANTE FUNCION EN EL TEATRO PRINCIPAL

Mañana jueves, a las siete de la tarde, se celebrará en el Teatro Principal una Velada Artística recreativa, recordando las hermosas escenas del Nacimiento del Niño Dios.

En la primera parte las representaciones están a cargo de los niños de Acción Católica, pequeños "artistas" que harán las delicias del público.

La parte segunda está encargada a las niñas, que con sus angelicales gracias cosecharán muchos aplausos.

Ultimamente se representará en un magnífico Cuadro Plástico la Asunción de la Virgen María a los Cielos.

Es de esperar que todas las familias cristianas contribuyan al éxito de esta velada.

Las invitaciones pueden recogerse hoy, de diez a una por la mañana y de cuatro a siete por la tarde, en la Casa Social de Acción Católica. Cazadores, 35, y el jueves en la taquilla del Teatro a las horas de costumbre.

FARMACIAS GUARDIA
 Hoy estarán de guardia las farmacias:
 APARICI, Trinidad, 1.
 MULET, Colón, 31.

Jabón "MONTSIA"

Sindicato de Ganadería celebrará con solemnidad la Fiesta de San Antonio

Reanudando en Castellón esta tradicional solemnidad de celebrar la fiesta de San Antonio, que en otras partes ha conservado tan emotiva grandeza, el Sindicato de Ganadería prepara para este año una serie de solemnes ceremonias conmemorativas, distribuyéndose luego el Pan de San Antonio.

Si, como se espera, todos los propietarios — a los que se invita de un modo especial — acuden con su caballería a la bendición y la fiesta tiene el éxito que la devoción castellonense permite augurarle, en años sucesivos el Sindicato de Ganadería irá dando mayor realce y grandeza a la fiesta, que entronca con las mejores tradiciones españolas, en gran parte arraigadas hondamente también en nuestra provincia.

NOTICIAS

Por orden del Ministerio de Justicia se ha promovido a la categoría de agentes judiciales de tercera clase a don Salvador Rabal Peñarocha, del Juzgado de Vives y don Cristóbal López Belenguero de Benicarló.

Por el Ministerio de Trabajo han sido aprobados los reglamentos de Mutualidades Montepíos Laborales, de Caja de Previsión de los Trabajadores Portuarios, de Castellón y Sociedad de Socorros Mutuos "La Concordia, artanense", de Artana.

Per el Ministerio de Trabajo han sido aprobados los reglamentos de Mutualidades Montepíos Laborales, de Caja de Previsión de los Trabajadores Portuarios, de Castellón y Sociedad de Socorros Mutuos "La Concordia, artanense", de Artana.

Per el organismo competente, se ha concedido un plazo de 15 días normales, a partir del 1.º del corriente mes, para formular reclamaciones contra el resultado del Concurso verificado para proveer en propiedad plaza de Practicante en el Seguro Obligatorio de Enfermedad.

Las colegiadas que se consideren con derecho para hacer alguna de aquellas reclamaciones, las verificará por escrito dirigido al limo. Sr. Jefe Provincial del Colegio Seguro, a través de este Colegio. Castellón Enero 1951.
 El Presidente, JOSE AGUILAR.

ANUNCIOS ECONÓMICOS

ADORINA SORO desengrasa prendas y manes. Inofensiva sin color ni elasticidad, no quema, es injer SARORINA SORO.

VENDO CASA, llaves mano, en buen sitio y parcelas a 5 minutos de capital. Informes: Gobernador, 23. Tel. 1282.

VENDO ALFOMBRA seminueva. Informes en Navarra, 34-36.

CASA particular y conianza ofrece dos habitaciones, para caballeros, toda pensión o solo dormir. Razón: En esta Admón.

Audiencia Provincial

LA VISTA DE ESTA MAÑANA.— Para esta mañana está señalada la causa instruida por el Juzgado de Nules contra dos procesados, por el delito de estupro. De la defensa está encargado el abogado don Miguel Ruiz y de procurador asistirá el señor Ferrer.

SESION DE LA PERMANENTE.

Para mañana a las siete de la tarde está convocada la comisión municipal permanente, figurando en el orden del día los siguientes asuntos:

Despacho de oficio. Expedientes de obras. Id de aperturas de este biocimiento. Dictámenes de la Comisión de Gobernación sobre personal. Reclamaciones de arbitrios. Facturas por atenciones municipales. Despacho extraordinario y Ruegos y preguntas.

El sorteo celebrado ayer resultó premiado el número 227.

RINCON DE FIESTAS

El tiempo avanza y cada día son menos los días que nos separan de nuestras fiestas mayores. Ultimamente en el pleno de los que encarnan los personajes de aquellos caballeros, que tras la egregia figura de Jaime I el Conquistador arrebataron el palmo a palmo este hermoso Levante a los sarracenos, se aprobaron las Ordenanzas por las cuales se ha de recibir este gran día de selección personal que pretenden cumplir un fin altamente espiritual, social y patriótico. Este importante jalón, unido a la ya con tradición en firme de las danzas y a la exploración de los proyectos de carrozas, puede decirse que virtualmente quedó ultimada la gran Cabalgata del Piñón.

Pero antes que este festejo exista otro lleno de poesía y magnificencias: la proclamación de la Reina de las Fiestas y de su Corte de Honor. Si en los años anteriores fue un acto de ensueño, en el año actual la será mucho mayor, pues anoche al esbozar los proyectos que la Comisión tiene dispuestos para llevar a la práctica, el entusiasmo se desbordó en la Junta, pues nunca se podía imaginar un alarde tal. Se acordó comenzar a recibir encargos para este festejo preludivo de nuestras fiestas mayores.

También se reunió la Comisión encargada de montar la corrida de la Magdalena, cuyos beneficios, si los hubiere, han de revertir en las próximas fiestas conmemorativas del VII Centenario de la fundación de nuestra ciudad, acordándose comenzar una propaganda intensiva en todos los órdenes, ya que parece interesante, a ciertos elementos extraños, sembrar el confusiónismo entre los aficionados.

El Sector núm. 11, muy frío hasta hace pocos días, ha renacido en cuanto la Comisión de Enlace de la Junta Central se ha desplazado para visitar a su vecindario, de entre el cual han salido, voluntariamente, muchos elementos que han ofrecido su colaboración desinteresada. Así, pues, podemos afirmar que en el Forñ del Piñón habrá fiestas madaleneras y que estas alcanzarán el rango que por la solera de dicho "rabal" les corresponde.

CRUCIGRAMA

Por MIROSPA

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52	53	54	55	56	57	58	59	60	61	62	63	64	65	66	67	68	69	70	71	72	73	74	75	76	77	78	79	80	81	82	83	84	85	86	87	88	89	90	91	92	93	94	95	96	97	98	99	100
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	-----

HORIZONTALES: 1. — Cierta balle español, alegre y muy antiguo. 2. — Droga. — Plural de vocal. 3. — Animal nacido al ciervo. 4. — (al revés) Letra griega. — Contacto. 5. — Ansia. — Espuerta grande. 6. — Abertura en los vestidos. — Apócope. 7. — Licor. — Ciudad italiana. 8. — (al rev.) Tejado. — Número 9. — Espasmo. — Casta. 10. — Contactos de los dioses.

VERTICALES: 1. — Brio. — Ligo. 2. — Oficial que dispone en una obra en construcción. 3. — (al rev.) Preposición. — Mujer natural de una nación europea. 4. — Nota. — Lirio. 5. — Prenda militar. — Símbolo del rutenio. 6. — Fruta seca (plural). — Calamidad. 7. — Hago común una cosa. 8. — Fiera. — Incapacitas.

SOLUCION AL CRUCIGRAMA NUMERO 140

HORIZONTALES: 1. — Práceder. 2. — Reto. — ONU. 3. — Ama. — Ala. 4. — De. — Amor. 5. — oña. — Orel. 6. — Sola. — Avo. 7. — Reno. — Er. 8. — Sara. — Ere. 9. — ana. 10. — Rastremo.

VERTICALES: 1. — Prados. — Sor. 2. — Rememoraré. 3. — Eta. — Aleros. 4. — Co. — Ana. 5. — Amo. — Ar. 6. — Dolora. — Ene. 7. — Entreverar. 8. — Rua. — Loreto.

La Sección Femenina en la Navidad y Reyes

Como en años anteriores, pero cada vez más activa y esforzadamente, nuestra Sección Femenina ha desarrollado una intensa labor durante la reciente campaña de Navidad y Reyes. Toda la organización ha vibrado en una actuación eficiente y abnegada que puso de nuevo de manifiesto para quienes de cerca miramos la labor de la Sección Femenina de la Falange, el alto espíritu y el fervoroso ideal de nuestras camaradas.

En el reparto del aguinaldo la Sección Femenina ha tenido un papel preponderante y han sido sus afiliadas y servicios, visitando todos los sectores y llegando a los más extremos de la capital, quienes han hecho llegar el socorro a los castellonenses humildes. Y toda su labor de días y días otredados en un constante servicio, culminó en la víspera de la fiesta de los Reyes Magos, después de la llegada triunfal de los monarcas orientales, con la distribución de juguetes que las camaradas de la Sección Femenina realizó en el salón de actos de la C. N. S., llevando la alegría a numerosos pequeños.

Si a todo esto unimos su anual colección de equipos para recién nacidos y la distribución de los mismos con sus cunas, comprenderemos que la Falange y Castellón tienen sobrados motivos para sentir el orgullo de esta admirable Sección Femenina y del éxito de sus campañas.

Cartelera
 SABOYA. — 7'15 y 10'15.
 "PINKY". — (A. M.)
 REX. — 7'15 y 10'15.
 "AL ROJO VIVO". — (A. M.)
 RIALTO. — 7'15 y 10'15.
 "NEUTRALIDAD". — (T. M.)

JEFATURA DE OBRAS PUBLICAS DE LA PROVINCIA DE CASTELLON

SOLICITUDES DE SERVICIOS DE TRANSPORTES MECANICOS, POR CARRETERA

INFORMACION PUBLICA

El Boletín Oficial de la provincia número 3, de fecha 6 del actual, publica anuncio convocando a información pública sobre el servicio regular de transporte de MERCANCÍAS, por carretera, entre BARRACAS y CASTELLÓN, solicitado por D. José Navarro Caspe, vecino de Castellón, domiciliado en la calle Enmedio, núm. 30, a los fines del artículo 11 del vigente Reglamento de Transportes y ejercicio de los posibles derechos de tanteo.

En dicho anuncio se convocó expresamente a la Excmo. Diputación Provincial, a los Ayuntamientos de Barracas, Pina de Montelgrao, Villanueva de Vivero, Fuente la Reina, Puebla de Arenoso, Campos de Arenoso, Montanejos, Arañuel, Cirat, Torrechiva, Toga, Espadilla, Argelita, Vallat, Fanzara, Onda, Villarreal, Almazora y Castellón, y Sindicato Provincial de Transportes, no convocándose a concesionarios regulares de la misma clase del que se trata establecer, por no existir concesión alguna en esta provincia.

Castellón, 9 de Enero de 1951.
 El Ingeniero Jefe, J. M. SIRENA.

¡Opositores!

Para las numerosas plazas convocadas en los Cuerpos que incluíamos a continuación os recordamos los programas oficiales de las inmejorables contestaciones de "INSTITUTO EDITORIAL REUS".

He aquí las oposiciones anunciadas: 1.022 PLAZAS PARA CARREROS URBANOS, con 6.000 pesetas. — 25 PARA PERICIAL DE ADUANAS con 14.000. — 35 PARA TORREROS DE FARO, con 6.000. — Clases de les y por correspondencia para TAQUIMECANOGRAFOS, CULTURA GENERAL, BACHILLERATO, BANCA Y COMERCIO. Próximas oposiciones para NOTARIAS Y AUXILIARES OFICIALES en varios Ayuntamientos y Diputaciones. Solicite prospectos con detalles de la Oposición que le interesa al "INSTITUTO EDITORIAL REUS". PRECIADOS: 6, 20, Y PUERTA DEL SOL, 12, N.º DRID. Único Centro que ha obtenido el NUMERO UNO en más de ochenta oposiciones y miles de plazas para sus alumnos.

Rogad a Dios en caridad por el alma de D. Joaquin Comín Prades
 Que falleció el pasado día 7
 Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de S. S.

R. I. P.

Sus desconsolados hermanos, Antonia, Manuel y Francisca; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia,

Al recordar tan sensible pérdida, ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan al Santo Rosario que se rezará hoy y ocho días siguientes a las OCHO MENOS CUARTO en la Iglesia Parroquial de la Santísima Trinidad; a la Misa Exequial que se celebrará el día 18 a las NUEVE y MEDIA en el mismo templo y a las Misas cuyo horario se avisará al terminar cada día, el Santo Rosario, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Castellón, 10 de Enero de 1951. (No se invita particularmente)

CUARTO ANIVERSARIO
 ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORA
Doña María de las Mercedes Esteller Agramunt
 Que falleció el día 10 de Enero de 1947

R. I. P.

Su desconsolado esposo, don Antonio Jimenez García y demás familiares, Al recordar a sus amistades en el cuarto aniversario de su fallecimiento, tan sensible pérdida, les participan que todas las Misas que se celebrarán hoy en la Iglesia Parroquial de San Mateo, en la Iglesia Parroquial de Diezma (Granada), la de las NUEVE en la Iglesia Arciprestal de Santa María y el Rosario que se celebrará el domingo próximo día 14 también en la Iglesia Parroquial de San Mateo, se aplicarán en sufragio de su alma, rogándoles y agradeciendo su asistencia.

Castellón, 10 de Enero de 1951.

China, Rusia y Japón, en la historia de Corea

Por FEDERICO DE URRUTIA

Un año entero el nombre de Corea en millones de bocas angustiosas. Un año entero con el nombre de Corea en los labios, como una bomba que puede hacer estallar esta precaria paz del mundo, es mucho tiempo, para que se quede en el interior, sobre todo aquello que al obsesivo nombre de Corea pueda referirse.

Aunque muchos crean que el actual conflicto armado, encendido por Rusia en la estratégica península asiática, es un hecho casual o una mera consecuencia de la política de las grandes potencias, que en aquellas tierras hallaron su punto de fricción, conviene recordar, en apoyo de las tesis norteamericanas, que el pueblo coreano viene luchando por su integridad e independencia, desde hace más de quince siglos, frente a la voracidad expansionista de la China, Rusia y el Japón, como punto confluyente de los intereses de estos tres países, pues según las crónicas de Occidente, ya en el año sesientos trece de nuestra era, los coreanos atacados por China, hubieron de realizar una alianza militar con el antiguo Imperio del Sol Naciente.

No obstante la influencia japonesa que siguió a esta alianza, que duró tres siglos, los dos Estados de Corea del Norte y del Sur, que así se denominaron hasta el año 1945, los coreanos asimilaron su cultura de la China, manifestada en la escritura, la industria de la seda, la brújula, la cerámica y otras artes, así como el culto a la religión budista.

Fue en este año de 1943, cuando el Caudillo Vanz, fundó un Estado único que existió hasta 1942, en cuyo período se instaló en Seúl la capital y se inició la dinastía Yi, reinante hasta principios de nuestro siglo.

En el siglo XVI, nuevamente el Japón volvió a intervenir en los asuntos de Corea, humillando a este país de tal manera que China creyó conveniente intervenir para garantizar la salvación del reino. Pero tal salvación consistió en una nueva invasión de los manchúes, que hicieron a Corea tributaria de Pekín.

Independizado nuevamente el país, los coreanos mantuvieron durante doscientos cincuenta años un total aislamiento, llegando inclusive a crear una zona neutra en sus fronteras con la China, junto al río Yalu, hasta que nuevamente en el año 1876 el Japón reconectó a Corea como reino independiente de China, con lo cual preparó "oficialmente" el retroceso de la Península a su antigua situación de independencia. Fue entonces cuando Corea quedó abierta al comercio exterior, después de las fracasadas de la expedición francesa de 1866 y de la norteamericana de 1874.

Después de un breve condominio chino-japonés, la influencia china volvió nuevamente eliminada por la victoria japonesa de 1894, tras de la cual el Japón, dueño de Port-Arthur, de Uri-Hai-Uei y de la flota china, consagró su victoria por el tratado de Simonsa, en el que Corea fue declarada nuevamente reino independiente, si bien la aparición de Rusia en escena, ayudada por Francia y Alemania, despojó a los nipones del fruto de su victoria.

El pueblo coreano se vio entonces envuelto en sangrientas luchas intestinas que culminaron en el asesinato de la Reina el día 8 de octubre de 1895 y la huida del Rey que hubo de permanecer casi un año refugiado en la Legación de Rusia.

El nuevo condominio ruso-japonés sobre Corea fue causa de una guerra entre estas dos potencias, atacada de improviso, la escuadra rusa en Cegmullu y Port-Arthur a la vez el 8 de febrero de 1904. Seúl fue ocupada al día siguiente por los nipones, y el Emperador, olvidando su neutralidad declarada, firmó un tratado de alianza, en el que mediante la garantía territorial y dinástica, Corea cedió todo su condado al Gobierno japonés, aceptando todas las sugerencias de reformas políticas y autorizando a ocupar todo punto que estimase estratégico en territorio coreano. Victorioso el Japón en la contienda contra Rusia, pudo ir pasando por sucesivas etapas, desde la alianza, hasta la administración directa y la anexión.

Por el Tratado de Paz celebrado el 5 de septiembre de 1905 entre Rusia y el Japón, la primera reconocía la supremacía del segundo en los intereses de Corea, comprometiéndose a no intervenir en las funciones de jefe, Inspector y protector, que el Japón se arrogaba.

Así mismo, el Tratado anglo-nipón del 12 de agosto de este mismo año, la Gran Bretaña se comprometió a respetar la hegemonía japonesa sobre aquella península. Más tarde, por otro

La VI Escuadra norteamericana mantiene en el Mediterráneo el prestigio y la política de los Estados Unidos

Cada visita a un puerto es una misión de buena voluntad

Barcelona, 9. — La VI Escuadra norteamericana en el Mediterráneo, que ha anclado en estas aguas, mandada por el Vicealmirante John Jennings Bellentine, es una de las mayores que mantiene la Marina de Guerra de los Estados Unidos en el extranjero, con carácter permanente. Su misión es doble: ayudar a las fuerzas aliadas de ocupación y el Gobierno militar aliado en el desempeño de sus deberes, y proteger los intereses de los Estados Unidos y apoyar su política en el Mediterráneo.

Compuesta de buques de combate y auxiliares de los modelos más modernos, y tripulada por más de doce mil oficiales y marineros, la VI Escuadra depende del Almirante Richard L. Conolly, Comandante en Jefe de las Fuerzas Navales norteamericanas en el Atlántico Oriental y el Mediterráneo, con su Cuartel General en Londres, cuya jurisdicción abarca desde las Azores hasta más allá de la India, y desde el Pólo Norte al Ecuador.

La VI Escuadra no tiene base en el Mediterráneo; navega continuamente, realizando maniobras en alta mar o visitando los puertos extranjeros de la zona. Raramente permanece en un puerto más de una semana y de ordinario, la visita sólo dura tres o cuatro días. Cada buque de la VI Escuadra sólo sirve durante cuatro meses en el Mediterráneo y son relevados en un puerto de ese mar por otros buques de tipo parecido. E relevo se ha dado cuatro meses, así como la tripulación.

El Almirante Bellentine desea proporcionar a sus hombres las máximas oportunidades de conocer los países mediterráneos y su población. Los permisos un tiempo tan abundantes como lo permite la situación. Antes de entrar en un nuevo puerto, se reparten informes sobre el papel del mismo en la historia y sobre sus monumentos más notables.

El Almirante Bellentine, al igual que su predecesor, el Almirante



QUIERE USTED BER EMPRESARIO?

Pues si lo quiere se le presenta una magnífica oportunidad. La plaza de toros de la bella capital malagueña está vacante. La Diputación Provincial, propietaria de la plaza, ha celebrado dos subastas sin que se presentara ningún postor. No ha decidido aún la Corporación provincial si va a celebrar nueva subasta o alquilar la plaza durante la temporada al empresario que le interese. Si quiere el lector probar fortuna ahora se le presenta una magnífica oportunidad. Hágase empresario de esa plaza.

EL BALANCE DE LA TEM PERADA EN BARCELONA

Barcelona hace años que detenta el número de más corridas y novilladas celebradas. Antiguamente era Madrid; pero el señor Barañá tiene "un secreto" que no lo tiene la capital de España. Veintiocho corridas de toros y dieciocho novilladas arroja el balance de los festejos celebrados en las dos plazas catalanas. El matador de toros que más ha torreado ha sido Manolo González, que ha vestido el traje de luces 23 tardes, siguiendo a Manolo en 13 y Luis Miguel, que empezó su campaña por agosto, siete.

EL CARTEL DE LAS FALLAS DE SAN JOSE

Recogemos la noticia de que los dos corridas de las fallas de San José, en Valencia, está casi ultimado. El primer día actuarán Luis Miguel Dominguín, Julio Aparicio y Litri, y el segundo día, Luis Miguel Dominguín y Aparicio, mano a mano. El ganado de ambas corridas no está aún designado. Realmente la cosa está bien. Veremos si se confirma.

JULIAN MARIN ESTA MEJOR DE SU HERIDA

El pundonoroso diestro tudelano, Julián Marin, que fue herido por un toro en Lourene Marques (Portugal), mejora de sus heridas. El diestro fue trasladado al hospital "Miguel Bonnard", donde se le hizo una operación quirúrgica. El estado de Julián Marin es satisfactorio.

Elixir Estomacal SAIZ DE CARLOS

Se recomienda para el estómago.

Benito Díaz, bajo juicio en el Comité

Madrid, 9. — Los rumores circulan en estos días sobre la dimisión de D. Guillermo Eizaguirre, miembro del trió seleccionador, han sido desmentidos y se asegura que continuará en dicho puesto hasta el día 19 de febrero. Después del partido internacional España-Suiza, cesará a petición propia, por carecer de tiempo para dedicarlo a las tareas deportivas, según le ha expresado al presidente de la Real Federación Española, D. Manuel Valdés. — Añil.

Campeonato Nacional de Balón-Mano

Palerna 4; Castellón, 4

Jugado el día 7 este partido en su provecho bien podía ser un regalo de los Reyes Magos, pero laudable por el sacrificio impuesto en los que defendieron los colores albelescos. Por salir 9 solamente al campo, ya que por otros causas no se pudo completar el equipo. Por lo tanto se punto arrancado del campo del Palerna ha sido conseguido con esfuerzos, ya que se deba tener en cuenta que el Palerna sabe jugar y no estaba en situación desfavorable.

EL TIEMPO

EN HUÉLVA SE RECOGEN DOCE LITROS POR METRO CUADRADO

Huelva, 9. — Durante todo el día ha llovido copiosamente, hasta las cinco de la tarde iban recogidos doce litros de agua por metro cuadrado. — Clira

SE INICIA EL DESHIELO EN ASTURIAS

Oviedo, 9. — Durante la noche ha llovido en esta provincia. Como la temperatura es cálida, ha comenzado el deshielo en las montañas y los ríos aumentaron su caudal extraordinariamente. — Clira

SEVILLA ACOGE LAS LLUVIAS CON HUBO

Sevilla, 9. — Esta noche ha llovido, y en algunos momentos con intensidad. Los labradores han recibido la lluvia con extraordinario júbilo, ya que les permite ejecutar las operaciones de sementera con mayor rapidez. — Clira

LLUEVE INTENSAMENTE EN CORDOBA

Córdoba, 9. — Durante todo el día el cielo ha estado nublado. A última hora de la tarde comenzó a llover con bastante intensidad. — Clira

EN ALMADÉN SE REANUDA LA LLUVIA

Almadén, 9. — Después de unos días en que ha llovido el sol, hoy se encapotó el cielo, y a última hora de la tarde comenzó a llover. La temperatura ha descendido bruscamente. — Clira

Sección Femenina en la Navidad y Reyes

En años anteriores, cada vez más activa y esforzadamente, nuestra Sección Femenina ha desarrollado una intensa labor durante la reciente campaña de Navidad y Reyes. La organización ha dado en una actuación eficiente y abnegada que para quienes de cerca vimos el trabajo de la Sección Femenina de la F. E., el alto espíritu y el prosa ideal de nuestras actividades.

El reparto del aguinaldo a la Sección Femenina en un papel preponderante y han sido sus actividades y servicios, visitando a todos los sectores y dando a los más necesitados de la capital, quienes hecho llegar el socorro a los castellonenses humildes. Y toda su labor de días y noches, en constante servicio, culminó en la víspera de la de los Reyes Magos, pues de la llegada triunfal de los monarcas orientales, con la distribución de juguetes que las camareras de la Sección Femenina realizó en el salón de actos de la C. N. E., dando la alegría a numerosos pequeños.

A todo esto unimos la anual confección de tipos para recien nacido y la distribución de mismos con sus cunas, prendedores que las Escolas y Castellón tienen, y todos motivos para sentir orgullo de esta admirada Sección Femenina y del de sus campañas.

Cartelera

SABOYA. — 7'15 y 10'15.

PINKY. — (A. M.)

RÉX. — 7'15 y 10'15.

ROJO VIVO. — (A. M.)

RIALTO. — 7'15 y 10'15.

NEUTRALIDAD. — (T. S.)

FATURA DE OBRAS PBLICAS DE LA PROVINCIA DE CASTELLON

CITUDES DE SERVICIOS DE ESPORTES MECANICOS, POR CARRETERA

INFORMACION PUBLICA

Boletín Oficial de la provincia número 3, de fecha 6 del 1951, publica anuncio convocando a licitación pública sobre el ser regular de transporte de ANCIAS, por carretera, entre ACAS y CASTELLON, solicitada por D. José Navarro Calpe, de Castellón, domiciliado en la Enmedio, núm. 30, a los del artículo 11 del vigente Reglamento de Transportes y ejercicio de los posibles derechos de dicho anuncio se convocó a la Excmo. Diputación Provincial, a los Ayuntamientos de Bazaracas, Pina de Ebro, Villanueva de Jivero, de la Reina, Puebla de Aro, Campos de Aranda, Montevideo, Aradillo, Cirat, Torricchia, Espadilla, Argelita, Villavieja, Onda, Villarreal, Almazora, Castellón, y Sindicatos Provinciales de Transportes, no condone a concesionarios regulares de la misma clase del que se establece, por no existir alguna en esta provincia.

Castellón, 9 de Enero de 1951. El Ingeniero Jefe, J. M. SIRENA.

positores!

Las numerosas plazas conchas en los Cueros que indican a continuación os recomendamos los programas oficiales y mejorables contestaciones del TITULO EDITORIAL REUS. Quien las oposiciones anuncia 1.022 PLAZAS PARA CARTEURBANOS, con 6.000 pesetas PARA PERICIAL DE ADUANAS, 4.000. — 35 PARA TORREOS, con 6.000. — Clases orales y por correspondencia para INEAMOGRAFIA, CULTURA, BACHILLERATO, BANCA, MERCIO, PROGRAMAS OPCIONALES, NOTARIAS Y AUXILIARES Y ALES en varios Ayuntamientos y Diputaciones. Solicite prospectos con detalles de la Oposición e Interese al "INSTITUTO EDITORIAL REUS". PRECIADOS, 6. — PUERTA DEL SOL, 12. MA. Único Centro que ha obtenido el NUMERO UNO en más de 100 oposiciones y miles de para sus alumnos.

ACTUALIDAD INTERNACIONAL

Herry Truman ha hablado claro

Por JULIO G. HURTORIA

No es precisamente de falta de claridad y rotundidad de lo que puede culpársele a Truman en el mensaje pronunciado ante las dos Cámaras del Congreso y que es tradicional dirijan al país los Presidentes de la Unión al inaugurar las sesiones de las nuevas legislaturas.

Frente al derrotismo que los reves sufridos en los frentes coreano y los discursos pronunciados recientemente por Hoover y Taft, han creado en el norteamericano medio, Truman ha expuesto a realidad de la situación en toda su crudeza. "La agresión soviética en Corea forma parte de la tentativa de la dictadura comunista rusa de apoderarse del mundo", ha dicho el Presidente, y de la intensidad de la ayuda que a Extremo Oriente se presie dependerá, forzosamente, la que haya de darse a Europa. Digno de tener en cuenta a este respecto son sus palabras advirtiendo que "defender Europa es tanto como defender a todo el mundo libre, incluida Norteamérica". Buen aviso para los que aún propugnan por el aislamiento.

No se ha limitado con ambages ni con Truman en su discurso, cuyos puntos esenciales ha habido que modificar a última hora para salir al paso del estado de opinión que se venía creando en Norteamérica en el que como decimos anteriormente ha influido con harta peligrosidad los dos discursos a que nos hemos referido ya. El llamado al pan, pan, y vino al vino, hacia tiempo se habla olvidado en este mundo de renunciacines y claudicaciones.

Si una Inglaterra, en la penúltima fatal de su decadencia, asistió por los primeros Ministros de una comunidad de países, quiere con facultades mentales y su excelente vista le permite recordar su ropa sin usar galas. — Eie

Una profesión apasionante...

...y que abre un gran porvenir a su situación económica y consideración social.

Adquirir una profesión, obtener un título en un tiempo corto, sin salir de casa, sin necesidad de abandonar el trabajo actual. Contáctanos, le explicaremos el sistema.

Título de DELINQUENTE POR CORRESPONDENCIA

Delincuente en general

INSTITUTO MATKO

Apdo. 72142 MADRID

Hermanidad Sindical Local de Labradores y Ganaderos

Concurso a destajo para la ejecución de parte de las obras de afirmado del camino de la Plana de este término municipal

Hasta las doce horas del día venidos de los corrientes, se admitirán proposiciones en las Oficinas de esta Hermandad (Avda. de Litu, núm. 20), para optar al concurso de destajo número 1, por importe de 100.000 pesetas, de parte de las obras de afirmado del camino de la Plana de este término municipal, cuyo presupuesto total asciende a 341.705'09 pesetas.

El proyectado pliego de condiciones y modelo de proposición, estarán de manifiesto en las Citadas Oficinas, desde las diez a las trece horas, todos los días hábiles del plazo indicado.

La fianza provisional para tomar parte en este concurso, que deberá ser consignada en la Depositaria de esta Entidad, será de 2.500 pesetas.

La apertura de pliegos tendrá lugar a las trece horas del mismo día de terminación del plazo señalado para la admisión de aquéllos, ante la mesa presidida por el Jefe de la Hermandad o por el Vocal del Cabildo en quien delegue.

Castellón a 10 de Enero de 1951.

El Jefe de la Hermandad, LUIS ROS DE URSINOS.

Suscribase a Mediterráneo

